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1.-Introducción 
A Las Facturas Electrónicas
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Obligación de emitir comprobantes  
Fiscales Digitales por Internet 

29 CFF

Cuando las leyes fiscales establezcan la obligación de expedir
comprobantes fiscales por los:

• Actos o actividades que realicen

• Ingresos que se perciban

• Retenciones de Contribuciones que se efectúen

LOS CONTRIBUYENTES DEBERAN EMITIRLOS MEDIANTE DOCUMENTOS
DIGITALES A TRAVES DE LA PAGINA DE INTERNET DEL SAT .
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Requisitos de los comprobantes  Fiscales 
Digitales por Internet 

29-A CFF

EMISOR

• RFC

• Nombre o razón social

• Régimen Fiscal

• Numero de folio y sello digital del SAT

• Lugar y fecha de expedición
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Requisitos de los comprobantes  Fiscales 
Digitales por Internet 

29-A CFF

RECEPTOR

• RFC

• Nombre o razón social,

• Código postal

• Régimen fiscal
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Requisitos de los comprobantes  Fiscales 
Digitales por Internet 

29-A CFF

DATOS DE LA ACTIVIDAD O SERVICIO

• Cantidad, unidad de medida y clase de los bienes o mercancías o
descripción del servicio

• Uso Fiscal
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Requisitos de los comprobantes  Fiscales 
Digitales por Internet 

29-A CFF
DATOS DE LA ACTIVIDAD O SERVICIO

Valor unitario

Importe total consignado en número o letra

• PUE

• PPD

• Forma de pago

Mercancías de importación

• Numero y fecha de documento aduanero

• Importaciones a favor de un tercero, numero y fecha del documentos
aduanero y montos pagados al proveedor extranjero
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Requisitos de los comprobantes  Fiscales 
Digitales por Internet 

29-A CFF

Cuando exista discrepancia entre los bienes, mercancías, servicios o uso

goce señalados en el comprobante fiscal Digital por internet y la

actividad económica registrada por el contribuyente .
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Constancia de Situación Fiscal 
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Constancia de Situación Fiscal 



Creación de la base de Datos
Configuración de Datos

(Página SAT )
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Facturación 4.0 
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Facturación 4.0
CSF EMISOR 
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Facturación 4.0
DATOS RECEPTOR CSF  
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• Los contribuyentes deberán remitir al SAT , EL COMPROBANTE FISCAL
POR INTERNET , a más tardar dentro de las 24 hrs siguientes a que haya
tenido lugar la operación .

• Cuando se haga a través de un PROVEEDOR no exceda de 72 horas,
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Momentos de expedición y plazos para emitir 
comprobantes fiscales



• Fecha de expedición y entrega del CFDI  DE 
NOMINAS O ASIMILABLES A SALARIOS 
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Momentos de expedición y plazos para emitir 
comprobantes fiscales



Tipos de comprobantes Fiscales Digitales por 
Internet 
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Recibos De Ingresos

Se emiten por los ingresos que obtienen los contribuyentes, ejemplo:

prestación de servicios, arrendamiento, honorarios, donativos recibidos,

enajenación de bienes y mercancías, incluyendo la enajenación que se

realiza en operaciones de comercio exterior, etc.
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Recibos De Ingresos
PUE
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Recibos De Ingresos
PPD
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Comprobante De Egresos

Amparan devoluciones, descuentos y bonificaciones para efectos de

deducibilidad y también puede utilizarse para corregir o restar un

comprobante de ingresos en cuanto a los montos que documenta, como la

aplicación de anticipos. Este comprobante es conocido como nota de

crédito
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Recibos De Egresos

22



Comprobante De Nómina 

Es un CFDI al que se incorpora el complemento recibo de pago de nómina,

el cual debe emitirse por los pagos realizados por concepto de

remuneraciones de sueldos, salarios y asimilados a estos, es una especie

de una factura de egresos.
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Comprobante De Nómina 
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Comprobante De Nómina 
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Recibos De Ingresos
PPD
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Comprobante De Traslado

Sirve para amparar el transporte, la legal tenencia y estancia de las

mercancías objeto del transporte durante su trayecto en territorio nacional.

También puede usarse para documentar operaciones de transporte de

mercancías al extranjero
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Comprobante De Retenciones E Información 
De Pagos

Se expiden en las operaciones en las cuales se informa de la realización de

retenciones de impuestos, incluyendo el caso de pagos realizados a

residentes en el extranjero para efectos fiscales y las retenciones que se

les realicen.
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2.-ANÁLISIS DE LOS CATALOGOS 
PARA LA EXPEDICION DE 

FACTURAS 
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Llenado de CFDI
Anexo 20  

CAMPOS EMISOR 

VERSION 4.0

SERIE OPCIONAL , Información del Contribuyente 

FOLIO OPCIONAL ,Información del Contribuyente 

FECHA AAAA-MM-DDTHH-MM-SS

SELLO 

FORMA DE PAGO CATALOGO DEL SAT 

TIPO DE COMPROBANTE I,E,N,P,T, RETENCIONES.

EXPORTACION 01 – No aplica

METODO DE PAGO PUE, PPD

LUGAR DE EXPEDICION CP
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CATALOGO SAT 
FORMA DE PAGO
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Llenado de CFDI
Anexo 20  

CAMPOS EMISOR 

Uso del CFDI ** Catalogo del SAT

Clave de producto  y 
servicio **

Catalogo del SAT
http://omawww.sat.gob.mx/tramitesyservicios/Paginas/ane
xo_20_version3-3.htm

Cantidad

Clave de unidad** Catalogo del SAT

Descripción 

Valor Unitario 

Importe 

Objeto del impuesto 02 si  Objeto del impuesto 

Base

Impuesto** Catalogo del SAT
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http://omawww.sat.gob.mx/tramitesyservicios/Paginas/anexo_20_version3-3.htm


Llenado de CFDI
Anexo 20  

CAMPOS EMISOR 

Tipo de factor** Catalogo del SAT

Tasa o cuota** Catalogo del SAT
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CATALOGO SAT 
USO DE CFDI 
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Llenado de CFDI
Anexo 20 

Régimen Fiscal 
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CATÁLOGO SAT 
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Llenado de CFDI
Anexo 20  

CAMPOS EMISOR RECEPTOR

RFC X X

NOMBRE X X

REGIMEN FISCAL ** X X
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EXPEDICIÓN DE COMPROBANTE 
FISCAL DE INGRESOS
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EXPEDICIÓN CFDI INGRESO 

39

PUE

INGRESO 

• Ventas De Contado 
• Ventas Que Se Cobren Dentro Del Mes
• Ventas Ya Cobradas 
• METODO DE PAGO : E



EXPEDICIÓN CFDI INGRESO 
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METODO DE PAGO :PPD

INGRESO 

• Ventas NO COBRADAS
• Ventas que se cobraran a plazos
• FORMA DE PAGO : POR DEFINIR  

RELACIONANDO CON 
FACTURA  PPD

CFDI PAGO 



EXPEDICIÓN CFDI INGRESO 
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PPD
10,000

INGRESO 

RELACIONANDO CON FACTURA  PPD
5,000

CFDI PAGO 

RELACIONANDO CON FACTURA  PPD
5,000

CFDI PAGO 



EXPEDICIÓN CFDI INGRESO 
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Facturación 4.0
DATOS DE FACTURA 
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Facturación 4.0
DATOS DE FACTURA 
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Facturación 4.0
CSF RECEPTOR  
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Facturación 4.0
PDF
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Facturación 4.0
PDF
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Facturación de un Anticipo

Solo estaremos ante el caso de una operación en dónde existe el pago de un 
anticipo, cuando se realice un pago en una operación en dónde: 

1. No se conoce o no se ha determinado el bien o servicio que se va a 
adquirir o el precio del mismo. 

2. No se conoce o no se ha determinado ni el bien o servicio que se va a 
adquirir ni el precio del mismo
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Facturación de un Anticipo

1. Emitir un CFDI INGRESO , por el importe del ANTICIPO.

2. Emitir un CFDI por la operación Total .

3. Emitir un CFDI  EGRESO , relacionando la factura por el importe Total
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Facturación de un Anticipo

1. Emitir un CFDI INGRESO , por el importe del ANTICIPO

CAMPOS LLENADO 

Tipo de Comprobante I

Forma de pago La forma en que se realizo el 
pago 

Método de pago PUE

ClaveProdServ “84111506” (Servicios de 
facturación). 

Cantidad 1

Clave Unidad “ACT” (Actividad)

Descripción “Anticipo del bien o servicio”.
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Facturación de un Anticipo

2. Emitir un CFDI por la operación Total .

CAMPOS LLENADO 

Tipo de Comprobante I

Forma de pago La forma en que se realizo el 
pago 

Método de pago PUE

Tipo Relación “07” (CFDI por aplicación de 
anticipo) del catálogo 
c_TipoRelación

UUID folios fiscales del comprobante 
(anticipo) a 36 posiciones 
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Facturación de un Anticipo

3. Emitir un CFDI  EGRESO , relacionando la factura por el 
importe Total

CAMPOS LLENADO 

Tipo de Comprobante E

Forma de pago “30” (Aplicación de anticipo) 

Método de pago PUE

Tipo Relación “07” (CFDI por aplicación de anticipo) del catálogo 
c_TipoRelación

UUID folio fiscal del comprobante emitido por el valor 
total de la operación a 36 posiciones 

ClaveProdServ: 84111506” (Servicios de facturación).

Cantidad 1

ClaveUnidad: “ACT” (Actividad)

Descripción “Aplicación de anticipo”.
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Facturación de un Anticipo

FACTURA DE ANTICIPO
I

10,000

FACTURA POR EL IMPORTE 
TOTAL DE LA OPERACIÓN

I 
80,000

FACTURA DE EGRESOS

E
-10,000

80,000
-10,000

70,00010,000 80,000

UUID: 12345 UUID: ABCDE UUID: “!”#$%

UUID: 12345 UUID: ABCDE



Cancelación de CFDI sin aceptación del receptor

➢Los que amparen montos totales de hasta $1,000.00 (mil pesos 00/100
M.N.).

➢Por concepto de nómina,

➢Por concepto de egresos.

➢ Por concepto de traslado.

➢Por concepto de ingresos expedidos a contribuyentes del RIF
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Cancelación de CFDI sin aceptación del 
receptor

➢Emitidos a residentes en el extranjero

➢Cuando la cancelación se realice dentro del día hábil siguiente a su
expedición.

➢Por concepto de ingresos, expedidos por contribuyentes que enajenen
bienes, usen o gocen temporalmente bienes inmuebles, otorguen el uso,
goce o afectación de un terreno, bien o derecho, así como los
contribuyentes que se dediquen exclusivamente a actividades agrícolas,
silvícolas, ganaderas o pesqueras Emitidos por los integrantes del sistema
financiero.

➢Emitidos por la Federación por concepto de derechos, productos y
aprovechamientos.
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Plazos para la cancelación de CFDI

➢Se podrá efectuar a más tardar en el mes en el cual se deba presentar la

declaración anual del ISR correspondiente al ejercicio fiscal en el cual se

expidió el citado comprobante
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Plazos para la cancelación de CFDI

Todas las solicitudes de cancelación a partir del 1 de enero de 2022 deben

incluir el motivo de cancelación conforme al siguiente catálogo
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Plazos para la cancelación de CFDI

La clave 01 , se utilizará para sustituir un comprobante, asociando el folio
UUID del anterior , es decir para versión 4.0 se tendrá :

1.-Que emitir primero la factura nueva

2.- Ingresar al portal para la cancelación del anterior y en ese momento
asociar el folio .
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Plazos para la cancelación de CFDI

2.-

1.-
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Emisión de Facturas al público en general y 
facturas globales 

2.7.1.21. RMF 2022

Para los efectos del CFDI donde consten las operaciones realizadas con el

público en general, los contribuyentes podrán remitir al SAT o al proveedor

de certificación de CFDI, según sea el caso, el CFDI a más tardar dentro de

las 24 horas siguientes al cierre de las operaciones realizadas de manera

diaria, semanal, mensual o bimestral.
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Emisión de Facturas al público en general y 
facturas globales 

2.7.1.21. RMF 2022

Cuando los adquirentes de los bienes o receptores de los servicios

no soliciten comprobantes de operaciones realizadas con el público

en general, los contribuyentes no estarán obligados a expedirlos

por operaciones celebradas con el público en general, cuyo importe

sea inferior a $100.00 (cien pesos 00/100 M.N.).
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Emisión de Facturas al público en general y 
facturas globales 

El CFDI global deberá expedirse a más tardar a las 72 horas siguientes al

cierre de las operaciones que lo integran.

los contribuyentes no estarán obligados a expedirlos cuando el importe sea

inferior a $100.00 (cien pesos 00/100 M.N.),
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Llenado de comprobante Público en 
General (Anexo 20 ) 

CAMPOS EMISOR 

VERSION 4.0

SERIE OPCIONAL , Información del Contribuyente 

FOLIO OPCIONAL ,Información del Contribuyente 

FECHA AAAA-MM-DDTHH-MM-SS

MESES **

FORMA DE PAGO Se coloca la que en mayor monto de haya 
realizado 

TIPO DE COMPROBANTE I

PERIODICIDAD **

METODO DE PAGO PUE

LUGAR DE EXPEDICION CP
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Llenado de comprobante Público en 
General (Anexo 20 ) 

CAMPOS EMISOR 

Tipo de relación Si  se llegaran a sustituir comprobantes fiscales  ya 
emitidos  con un comprobante global , el tipo de relación 
es  04 

Producto o servicio 01010101   Público en General 

Unidad de Medida Actividad
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Llenado de comprobante Público en General 
(Anexo 20 ) 
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Periodicidad 



Llenado de comprobante Público en 
General (Anexo 20 ) 
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Meses 



CAMPOS EMISOR 

Uso del CFDI ** Catalogo del SAT

Clave de producto  y 
servicio **

Catalogo del SAT
http://omawww.sat.gob.mx/tramitesyservicios/Paginas/a
nexo_20_version3-3.htm

Cantidad

Clave de unidad** Catalogo del SAT

Descripción 

Valor Unitario 

Importe 

Objeto del impuesto 02 si  Objeto del impuesto 

Base

Impuesto** Catalogo del SAT
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Llenado de comprobante Público en 
General (Anexo 20 ) 

http://omawww.sat.gob.mx/tramitesyservicios/Paginas/anexo_20_version3-3.htm


Llenado de CFDI
Anexo 20  

CAMPOS RECEPTOR

RFC XAXX010101000 

Nombre “PUBLICO EN  GENERAL”, con comillas

Domicilio Fiscal del 
Receptor

Mismo código postal señalado en el campo Lugar 
Expedición*

Uso CFDI Se debe registrar la clave “S01” Sin efectos fiscales*

Régimen Fiscal del 
receptor

616  Sin obligaciones fiscales 

68



69

Llenado de comprobante Público en 
General EJEMPLO 



70

Llenado de comprobante Público en General 
EJEMPLO 
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Llenado de comprobante Público en General 
EJEMPLO 
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Llenado de comprobante Público en General 
EJEMPLO 
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Llenado de comprobante Público en General 
EJEMPLO 



3.-Expedición de 
Complementos de Pago 
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Expedición de Complementos de pago 

Cuando las contraprestaciones no se paguen en una sola exhibición (pago
en parcialidades se deberá emitir un CFDI por el valor total de la operación
en el momento en que ésta se realice.

Posteriormente emitir un CFDI por cada uno de los pagos que reciba, en el
que se deberá señalar:

• “Cero” en el campo “Total” sin registrar dato alguno en los campos

• “Método Pago” y “Forma Pago”. Incorporar el “Complemento para
recepción de pagos”, también denominado “Recibo Electrónico de
Pago”, publicado en el Portal del SAT (en donde se detalla la cantidad
que se recibe e identifica la factura cuyo saldo liquida).



CAMPOS EMISOR 

VERSION 4.0

SERIE OPCIONAL , Información del Contribuyente 

FOLIO OPCIONAL ,Información del Contribuyente 

FECHA AAAA-MM-DDTHH-MM-SS

FORMA DE PAGO Se coloca la que en mayor monto de haya realizado 

TIPO DE COMPROBANTE P

LUGAR DE EXPEDICION CP

USO DEL CFDI “CP01” (Pagos) del catálogo c_UsoCFDI publicado en el 
Portal del SAT
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Expedición de Complementos de pago 



CAMPOS

Tipo de relación Si  se llegaran a sustituir comprobantes fiscales  ya 
emitidos  con un comprobante global , el tipo de relación 
es  04 

Unidad de Medida Actividad

Descripción Pago

Valor Unitario 0

Importe 0

ObjetoImp 01

Impuestos Se podrá desglosar los impuestos que se generan por los 
pagos 

Pago La cantidad del pago recibido 

Clave de Productos y 
Servicio

ClaveProdServ=84111506 
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Expedición de Complementos de pago 



CAMPOS

Fecha de Pago Fecha en que se realizó el pago

Numero de operación Se puede resgistrar número de cheque, número de
transferencia , clave de rastreo del SPEI

RfcEmisorCtaOrd RFC del banco donde se realiza el pago

RfcEmisorCtaOrd Nombre del banco ordenante

CtaOrdenante Número de cuenta donde se realizo el pago

RfcEmisorCtaBen RFC de la entidad operadora de la cuenta destino

CtaBeneficiario Se puede registrar el número de cuenta en donde se
recibió el pago.

TipoCadPago Se puede registrar la clave del tipo de cadena de pago
que genera la entidad receptora del pago.
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Expedición de Complementos de pago 



CAMPOS

ImpSaldoAnt Se debe registrar el monto del saldo insoluto de la 
parcialidad anterior. En el caso de que sea la primer 
parcialidad este campo debe contener el importe total del 
documento relacionado.

ImpSaldoInsoluto Se debe registrar la diferencia entre el importe del saldo 
anterior y el monto del pago.

NumParcialidad Se debe registrar el número de parcialidad que corresponde 
al pago. 
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Expedición de Complementos de 
pago 
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Expedición de Complementos de pago 
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Expedición de Complementos de pago 
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Expedición de Complementos de pago 
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Expedición de Complementos de pago 



4.-CFDI De Egresos
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CFDI DE EGRESOS

En caso de que existan varios comprobantes de tipo “I” (Ingreso) en los

cuales se requiera aplicar descuento, devolución o bonificación con un

valor menor al importe de cada uno de los comprobantes, se podrá

emitir un CFDI de tipo “E” (Egreso) por cada descuento, devolución o

bonificación que aplique a cada comprobante de tipo “I” (Ingreso),

registrando la forma de pago con la que se está efectuando el descuento,

devolución o bonificación.
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CFDI DE EGRESOS

➢ Registrar en método de pago la clave “PUE” (Pago en una sola
exhibición)

➢ Registrar en el campo ClaveProdServ, la clave que corresponda
según el caso o la clave “84111506” (Servicios de facturación).

➢ Registrar en el campo ClaveUnidad, la clave que corresponda
según el caso o la clave “ACT” (Actividad)
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CFDI DE EGRESOS
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CFDI DE EGRESOS
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CFDI DE EGRESOS 4.0
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CFDI DE EGRESOS 4.0
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CFDI DE EGRESOS 4.0



92

CFDI DE EGRESOS 3.3



5.-CFDI de Retenciones y 
pagos 
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CFDI DE RETENCIONES Y PAGOS 

• Pagos al extranjero 

• Dividendos

• Intereses 

• Intereses hipotecarios

• Sector financiero 
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CFDI DE RETENCIONES Y PAGOS 

• En los casos en donde se emita un CFDI por la realización de actos o

actividades o por la percepción de ingresos, y se incluya en el mismo

toda la información sobre las retenciones de impuestos efectuadas, los

contribuyentes podrán optar por considerarlo como constancia y

comprobante fiscal de retenciones.
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CFDI DE RETENCIONES Y PAGOS
2.7.5.4 RMF 2022 

En los casos en donde se emita un CFDI por la realización de actos o

actividades o por la percepción de ingresos, y se incluya en el mismo

toda la información sobre las retenciones de impuestos efectuadas, los

contribuyentes podrán optar por considerarlo como constancia y

comprobante fiscal de retenciones.
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CFDI DE RETENCIONES Y PAGOS 
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CFDI DE RETENCIONES Y PAGOS 



5.-CFDI de Traslado 
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CFDI de Traslado 

El CFDI de traslado es un documento en donde se identifican las
propiedades de las mercancías transportadas por vía terrestre, ya sea
dentro de territorio nacional o internacional.

Este comprobante nos sirve para amparar la propiedad de estas mercancías,
ya que otorga el derecho de un seguro en caso de que la mercancía sea
robada, dañada o extraviada.
Requisitos para el uso de CFDI de traslado
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CFDI de Traslado 

1. Emisión del CFDI de traslado por el propietario de las mercancía si las 
transporta mediante equipo propio.

2. Por el transportista o fletero cuando el dueño de las mercancías 
contrate los servicios de transporte.

3. Cuando se emplea para documentar operaciones de transporte de 
mercancías al extranjero.
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CFDI de Traslado 

1. Emisión del CFDI de traslado por el propietario de las mercancía si
las transporta mediante equipo propio.

Los propietarios de mercancías nacionales que formen parte de sus
activos, podrán acreditar únicamente el transporte de dichas
mercancías mediante un CFDI o la representación impresa de dicho
CFDI expedido por ellos mismos, con valor cero y la clave genérica del
receptor
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CFDI de Traslado 

2. Por el transportista o fletero cuando el dueño de las mercancías 
contrate los servicios de transporte.

Los contribuyentes dedicados al servicio de autotransporte terrestre de

carga, deberán expedir el CFDI que ampare la prestación de este tipo de

servicio mismo que deberá contener los requisitos establecidos en el

artículo 29-A del CFF, o bien, podrán expedir un comprobante impreso con

los siguientes requisitos independientemente de los requisitos que al efecto

establezca la SCT mediante su página de Internet para la denominada carta

de porte.
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CFDI de Traslado 

2. Por el transportista o fletero cuando el dueño de las 
mercancías contrate los servicios de transporte.

• Lugar y fecha de expedición.
• La clave en el RFC de quien lo expide.
• Número de folio consecutivo y, en su caso, serie de emisión del

comprobante. Descripción de la mercancía a transportar.
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CFDI de Traslado 
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